

BESZÁMOLÓ

A Városüzemeltetési, Környezet és Műemlékvédelmi Bizottság

2008. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

A Városüzemeltetési, Környezet- és Műemlékvédelmi Bizottság a 2008-es évben a Képviselő-testület munkarendjéhez igazodva tárgyalta a testületi ülések azon napirendi pontjait, amelyben a Bizottság véleményére szükség volt. A Városüzemeltetési Bizottságot érintő fontosabb témakörök a teljesség igénye nélkül a különféle, városüzemeltetést érintő rendeletek deregulációja, a szabályozási terv előkészítése, a VSZ ZRt-vel kapcsolatos döntések voltak.

Bizottságunk feladatköre 2008-ban tovább bővült a Képviselő-testület által átruházott hatáskörökkel.

A várost érintő közlekedési kérdések számos alkalommal kerültek napirendre a bizottságunk ülésein, amelyben a Közlekedési Munkacsoport folyamatosan közreműködött. A VKMB a rendkívüli testületi ülések előtt is minden olyan alkalommal összeült, amikor indokolt volt a napirend szakbizottsági megtárgyalása.

A 2009-as évben a fő cél a csoportmunka és a munkafolyamatok további javítása.

A kiemelt legfontosabb javaslataink az alábbiak voltak:

- Szentendre közlekedési és forgalmi rendjének javítása érdekében számos előterjesztést tárgyalt és készített elő bizottságunk, amelyben a Közlekedési Munkacsoport jelentős szerepet vállalt,
- a VOLÁN illetékesével felvettük a kapcsolatot, hogy javítsuk Szentendre tömegközlekedését,
- támogattuk a Szalamandra Egyesület és a Szentendrei Kistérségi Ipartestület által benyújtott projektet,
- a környezetvédelem érdekében előterjesztés készült a komposztálásról, amelyet a Környezetvédelmi Munkacsoport véleményezett.

2009-re bizottságunk javasolta rendkívüli ülés összehívását a Városi Szolgáltató Zrt. működésével, működtetésével kapcsolatban, hogy valamennyi szakterület javaslatainak figyelembe vételével tovább erősödjék a cég gazdasági stabilitása, javuljon a szolgáltatás színvonala. A „zöld javak” és a hulladékok ne veszendőbe menjenek, hanem kerüljenek hasznosításra.

2009-ben kiemelt figyelmet kell fordítani a Környezetvédelmi program és a Közlekedési koncepció végrehajtására.

Hidegkuti Gergely s.k.

bizottsági elnök